



gemeente

Zoetermeer

NOTA VAN INLICHTINGEN 1

Drukwerk, Repro en DTP

2024-054073

Auteursrecht

Alle rechten voorbehouden aan de Gemeente Zoetermeer

Nota van Inlichtingen

In dit document zijn de vragen inclusief antwoorden weergegeven die betrekking hebben op de aanbesteding 'Drukwerk, Repro en DTP' ten behoeve van Gemeente Zoetermeer. Indien in deze Nota van Inlichtingen wijzigingen, correcties dan wel aanvullende gegevens zijn opgenomen, zijn deze van toepassing op de dienstverlening zoals deze in het beschrijvend document is beschreven. Deze Nota van Inlichtingen maakt onlosmakelijk deel uit van de aanbestedingsdocumenten.

Mededelingen

- Gemeente geeft de mogelijkheid aanvullende vragen te stellen via TenderNed tot en met **vrijdag 7 juni 2024, 12:00 uur**.

Bijlagen

- Visitekaartje 55x85 mm - achterkant (PNG)
- Visitekaartje 55x85 mm – voorkant (PNG)

Vragen en Antwoorden

#	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
1.	Inhoud	Leidraad pag. 28: 8.1 Algemeen, Gunningscriterium: 2 kwaliteit 2.1 proefdrukken	Vraag: Is het mogelijk om fysieke modellen te sturen van de huidige versies van de flyer, de poster en het visitekaartje zoals uitgevraagd in kwaliteit 2.1, zodat wij een duidelijk beeld krijgen van de kwaliteit waaraan de proefdrukken moeten voldoen.	Nee, gemeente kan geen fysieke modellen sturen van de huidige kwaliteit flyer, poster en visitekaartje.
2.	Inhoud	bijlage 13 proefdrukken	Het aangeleverde bestand voor de productie van de drukproef van de visitekaartjes is beveiligd tegen afdrukken. Kunt u van dit bestand een onbeveiligde versie ter beschikking stellen voor de proef?	Wij zien geen beveiliging in het bestand. En kunnen dit er niet afhalen. In de bijlage bij deze nota van inlichtingen zijn de voor en achterkant van de visitekaartje 55x85 mm als PNG bestanden toegevoegd.
3.	Inhoud	Bijlage 5. Kwalitatieve subgunningscriteria: 2.3 Kwaliteitsborging dienstverlening	Gezien het belang van een duidelijk onderbouwde, smart toelichting verzoeken wij u voor dit onderdeel maximaal 4 pagina's te mogen gebruiken. Kunt u hiermee instemmen?	Wij verruimen het aantal A4 naar maximaal 3 A4.

#	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
4.	Inhoud	Bijlage 5. Kwalitatieve subgunningscriteria: 2.4 duurzaamheid	Gezien het belang van een duidelijk onderbouwde, smart toelichting verzoeken wij u voor dit onderdeel maximaal 4 pagina's te mogen gebruiken. Kunt u hiermee instemmen?	Wij verruimen het aantal A4 naar maximaal 3 A4.
5.	Proces	Bijlage 5, 2.3	Om voldoende aandacht en uitleg te kunnen geven aan de uitgebreide vraagstelling bij subgunningscriterium 2.3 verzoekt Inschrijver u het aantal pagina's te verruimen naar 3.	Akkoord.
6.	Inhoud	Beschrijvend document, 3.5 omvang van de opdracht	Kan aanbestedende dienst aangeven hoeveel opdrachten het betrof in 2023?	Ruim 2000 orders zijn er geplaatst in 2023.
7.	Inhoud		Kunnen ook Adobe Indesign bestanden beschikbaar worden gesteld bij de Documenten zodat wij een bestelportal kunnen inrichten met drukwerk zoals een visitekaart, bewonersbrief. Voor voorraaditems zoals briefpapier en enveloppen is het voldoende om een PDF beschikbaar te krijgen.	Wij stellen dit nu niet beschikbaar. Bij het beoordelen van het bestelportal zijn PDF-documenten voldoende.